Akceccyapbl ansa MeTasuiopykaBsa ﬁWNE

MydTa MmeTannopykaBs-kopobka c repMeTUUYHbIM YNJIOTHEHUEM Kabens

Ha3HaueHue:

® repMeTU4YHbIV BBOA Kabens, 3aluLeHHOro
MeTannopykaBoM, B Kopnyca obopyaoBaHus,
WwKadbl, WATKM, pacnaeyHble KOpobKu.
OTAanunTenbHble oco6eHHOCTH:

® KOHCTPYKTUBHO COBMELLAET repMeTUYHbIN
KabenbHbIN 3aXUM N MydTYy

= ONS MeTannopyKasa;
g ® YMJIOTHUTENbHOE KOMbLO HaAEeXHOo 06Xumaet
[a) | KPY/bI OAMHOYHBIN Kabenb Ha BBOAE B
g KOpo6KY, LiKad.
Q XapaKTepucTukum:
1 ® MaTepuan — HUKeNMPOBaHHas NaTyHb;
e TemnepaTypa aKcnayaTauum — ot -25 go
+80 °C;
e CcTeneHb 3awmnTbl — IP 68.
KoMmnnekrauyus:
® Npy HEO6XOAMMOCTM MO3ULMIO MOXHO
LOMOSTHUTENbHO YKOMIMJIEKTOBATb Fankom u
YNNOTHUTENbHOM Npoknaakon (cTp. 51-52).
HoMuHanbHbIA AnaMeTp Anametp FeomeTpuyeckue pasmMepbi, MM YnakoBka, Ko,
MeTasulopykaBa*, MM kabens**, mm F CH1 CH 2 CH 3 CH 4 D LF L wr. 8
10 05 + 09 M12x1,5 22,0 24 20 20 26,0 10 53,5 10 6014P10M120509
10 05 + 09 M16x1,5 22,0 24 20 20 26,0 10 55,5 10 6014P10M160509
10 08 + 12 M20x1,5 22,0 24 24 24 26,0 10 53,5 10 6014P10M200812
12 05 + 09 M12x1,5 24,0 26 20 20 28,0 10 54,5 10 6014P12M120509
12 05 + 09 M16x1,5 24,0 26 20 20 28,0 10 54,5 10 6014P12M160509
12 08 + 12 M20x1,5 24,0 26 24 24 28,0 10 54,5 10 6014P12M200812
15 05 + 09 M12x1,5 28,0 30 20 20 33,0 10 58,0 10 6014P16M120509
15 05 + 09 M16x1,5 28,0 30 20 20 33,0 10 58,0 10 6014P16M160509
15 08 = 12 M20x1,5 28,0 30 24 24 33,0 10 58,0 10 6014P16M200812
15 11 + 16 M25x1,5 28,0 30 30 30 33,0 10 60,0 10 6014P16M251116
20 08 = 12 M20x1,5 35,0 37 24 24 40,7 10 58,5 10 6014P22M200812
20 11 + 16 M20x1,5 35,0 37 30 30 40,7 10 62,5 10 6014P22M201116
20 11 + 16 M25x1,5 35,0 37 30 30 40,7 10 62,5 10 6014P22M251116
20 15 + 21 M32x1,5 35,0 37 36 36 40,7 10 64,5 10 6014P22M321521
26 11 + 16 M20x1,5 42,0 45 30 30 50,5 10 65,7 10 6014P32M201116
26 11 + 16 M25x1,5 42,0 45 30 30 50,6 10 65,7 10 6014P32M251116
26 15 + 21 M25x1,5 42,0 45 36 36 50,6 10 68,0 10 6014P32M251521
26 15 + 21 M32x1,5 42,0 45 36 36 50,6 10 68,0 10 6014P32M321521
26 20 + 27 M40x1,5 42,0 45 45 45 50,6 10 74,5 10 6014P32M402027
35 15 + 21 M32x1,5 50,0 52 36 36 57,0 10 72,5 7 6014P38M321521
35 20 + 27 M40x1,5 50,0 52 45 45 57,0 12 79,0 7 6014P38M402027
40 20 + 27 M40x1,5 58,0 61 45 45 64,0 12 84,5 5 6014P40M402027

* MNpenHa3HayeHa Ana COeAMHEHUS C MeTalsIopyKaBOM COOTBETCTBYHOLEro HOMUHaNbHOro AvameTpa (npumep: mydrta 6014P10M120509 cTbikyeTcs
c MeTannopykaBom 667R1013 wnm 6071R-010 n 1. a.)

** MpepHasHayeHa Ans ynioTHeHUs kabensi COOTBETCTBYIOLWEro BHelWwHero anamMeTpa (npumep: Mmydta 6014P10M120509 HanexHO ynnoTHseT kabenb
C BHELWHMM gnamMeTpoM 5-9 mMM)

35



